
Raad voor maatschappelijk welzijn van 7 januari 2019 

 

NOTULEN VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN 

 

 

ZITTING VAN DE RAAD VOOR MAATSCHAPPELIJK WELZIJN OP 7 januari 2019. 

 

AANWEZIG: 

voorzitter: Marcel De Vos 

burgemeester: Liesbeth Verstreken 

vast bureau: Danny Van de Velde, Marc De Cordt, Koen Paredaens, Olivier Rul, Michaël Heyvaert, 

Cindy Van Paesschen 

ocmw-raadsleden: Katrien Schryvers, Luc Kennis, Wim Govers, Jos van Dongen, Roel Van Elsacker, 

Jos Vekemans, Rita Laureyssens, Jan De Prins, Paul Van Wesenbeeck, Kitty Busschodts, Wouter 

Bollansée, Jan Van Melkebeek, Alex Verbergt, Tom Sleeuwaert, Maxim Van den Bossche, Steven 

Laureyssens, Katrien Seynaeve, Karin Verbiest, Charlotte Vercruyssen 

algemeen directeur:  Kristof Janssens 

Punt A.1:  Aktename van de samenstelling van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

De raad voor maatschappelijk welzijn; 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 68; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad tot installatie van de gemeenteraadsleden en vaststelling 

van hun rangorde; 

Overwegende dat de raad voor maatschappelijk welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad 

bestaat, bestaat uit personen van verschillend geslacht en dus geldig is samengesteld; 

BESLUIT: 

Enig artikel 

Akte te nemen van de van rechtswege en geldige samenstelling van de raad voor maatschappelijk 

welzijn, die uit dezelfde leden als de gemeenteraad bestaat. 

Punt A.2:  Aktename van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn. 

De raad voor maatschappelijk welzijn; 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 69; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad tot verkiezing van de voorzitter van de gemeenteraad; 

Overwegende dat de voorzitter van de gemeenteraad van rechtswege ook de voorzitter is van de raad 

voor maatschappelijk welzijn, in dit geval Marcel De Vos; 

BESLUIT: 

Enig artikel 

Akte te nemen van de van rechtswege aanstelling van Marcel De Vos tot voorzitter van de raad voor 

maatschappelijk welzijn. 

Punt A.3:  Aktename van de samenstelling en de voorzitter van het vast bureau. 

De raad voor maatschappelijk welzijn; 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 79; 

Gelet op het besluit van Liesbeth Homans, Vlaams minister van Binnenlands Bestuur, Inburgering, 

Wonen, Gelijke Kansen en armoedebestrijding van 20 december 2018 houdende de benoeming 

van Liesbeth Verstreken tot burgemeester van de gemeente Zoersel; 

Gelet op de beslissing van de gemeenteraad tot verkiezing van de schepenen; 

Overwegende dat de burgemeester van rechtswege de voorzitter is van het vast bureau en de 

schepenen van rechtswege de leden van het vast bureau uitmaken; 

Overwegende dat de rang die de burgemeester en de schepenen innemen in het college van 

burgemeester en schepenen van rechtswege de rang is die de leden in het vast bureau innemen; 

BESLUIT: 

Enig artikel 

Akte te nemen van de samenstelling van het vast bureau met overeenkomstige rangorde met de 

burgemeester als voorzitter van het vast bureau en de schepenen als leden van het vast bureau. 

Punt A.4:  Verkiezing van de voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

De raad voor maatschappelijk welzijn; 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, artikel 90; 
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Overwegende dat een akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst op naam van Cindy Van Paesschen werd overhandigd aan de algemeen directeur op 17 

december 2018, zijnde uiterlijk acht dagen voor de installatievergadering van de gemeenteraad; 

Overwegende dat de algemeen directeur de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst ter zitting overhandigd heeft aan de voorzitter van de eerste 

vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn; 

Overwegende dat de voorzitter van de eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn 

heeft vastgesteld dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst werd ondertekend door meer dan de helft van de verkozenen op de lijsten die aan de 

verkiezingen deelnamen en door een meerderheid van de personen die op dezelfde lijst als de 

voorgedragen kandidaat werden verkozen; 

Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst dus ontvankelijk is; 

Overwegende dat Cindy Van Paesschen geen voorzitter of lid van het vast bureau is; 

Overwegende dat de kandidaat-voorzitter van het bijzonder comité voor de sociale dienst de decretaal 

voorziene eed heeft afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk welzijn 

tijdens deze eerste vergadering van de raad voor maatschappelijk welzijn; 

Overwegende dat deze eedaflegging ook geldt als eedaflegging voor het mandaat als schepen als 

vermeld in artikel 42, §1, derde lid decreet over het lokaal bestuur; 

Overwegende dat de akte van voordracht van kandidaat-voorzitter geen melding maakt van de 

einddatum van het mandaat en er dus geen opvolger aangeduid wordt; 

BESLUIT: 

Artikel 1 

Akte te nemen van de tijdige en ontvankelijke akte van voordracht van kandidaat-voorzitter van het 

bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Artikel 2 

De voorgedragen kandidaat-voorzitter, Cindy Van Paesschen, wordt verkozen verklaard als voorzitter 

van het bijzonder comité voor de sociale dienst met ingang van 7 januari 2019. 

Artikel 3 

Akte te nemen van de eedaflegging van de verkozen verklaarde voorzitter van het bijzonder comité 

voor de sociale dienst die tevens als schepen toegevoegd wordt aan het college van burgemeester en 

schepenen vanaf 7 januari 2019. 

Punt A.5:  Verkiezing van de leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst. 

Gelet op het decreet van 22 december 2017 over het lokaal bestuur, de 

artikelen 87, 88, 92, 93, 94 en 96; 

Overwegende dat het aantal leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst, de voorzitter niet 

inbegrepen, vastgelegd is op 8 leden; 

Overwegende dat binnen de 60 dagen na de verkiezingen, volgende verklaringen tot 

lijstenverbindingen werden bezorgd aan de algemeen directeur: 

 lijstenverbinding tussen N-VA en Groen; 

Overwegende dat de algemeen directeur op 14 december 2018 op de webtoepassing van de gemeente 

bekendmaakte hoeveel zetels in het bijzonder comité voor de sociale dienst toekomen aan de 

verschillende lijsten die aan de lokale verkiezingen deelnamen; 

Overwegende dat de zetelverdeling er als volgt uit ziet: 

 N-VA en Groen: 4 zetels 

 CD&V: 2 zetels 

 Vlaams Belang: 1 zetel 

 h-Eerlijk Zoersel: 1 zetel; 

Overwegende dat volgende lijsten een akte van voordracht bezorgden aan de algemeen directeur: 

 N-VA en Groen  op 19 december 2018  

 CD&V op 17 december 2018  

 Vlaams Belang op 10 december 2018  

 h-Eerlijk Zoersel op 14 december 2018; 

Overwegende dat alle akten van voordracht minstens 8 dagen voor de installatievergadering werden 

bezorgd en dus tijdig zijn; 
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Overwegende dat de akten van voordracht ter zitting werden overhandigd aan de voorzitter van de 

raad voor maatschappelijk welzijn; 

Overwegende dat uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle akten van voordracht ondertekend zijn 

door de meerderheid van de verkozenen van dezelfde lijst die aan de verkiezingen hebben 

deelgenomen; 

Overwegende dat uit nazicht door de voorzitter blijkt dat alle voordrachten voldoen aan de 

voorwaarden; 

Overwegende dat de ingediende akten van voordracht ontvankelijk zijn en de kandidaten dus verkozen 

kunnen verklaard worden; 

Overwegende dat volgende voorgedragen kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale 

dienst schriftelijk afstand hebben gedaan van mandaat: 

 Rita Laureyssens (N-VA) deed afstand op 19 december 2018 per mail  

 Paul Van Wesenbeeck (CD&V) deed afstand op 20 december per brief; 

Overwegende dat volgende opvolgers in aanmerking komen om het mandaat op te nemen: 

 Geert Heeres op lijst nr. 2 (N-VA) 

 Inge Diels op lijst nr. 3 (CD&V); 

Overwegende dat geen van de kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst afwezig 

is; 

Overwegende dat uit onderzoek van de geloofsbrieven blijkt dat de te installeren kandidaat-leden van 

het bijzonder comité voor de sociale dienst voldoen aan de verkiesbaarheidsvoorwaarden en zich niet 

in een situatie van onverenigbaarheid bevinden 

Overwegende dat deze kandidaat-leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst de 

voorgeschreven eed hebben afgelegd in handen van de voorzitter van de raad voor maatschappelijk 

welzijn; 

Overwegende dat voor geen enkel kandidaat-lid een einddatum werd opgenomen in de akte van 

voordracht; 

Overwegende dat na de installatie van de kandidaten beide geslachten vertegenwoordigd zijn in het 

bijzonder comité voor de sociale dienst en deze dus rechtsgeldig samengesteld is; 

BESLUIT: 

Artikel 1 

Akte te nemen van de afstand van mandaat van volgende verkozenen: 

   Paul Van Wesenbeeck 

   Rita Laureyssens. 

Artikel 2 

Volgende voorgedragen kandidaten verkozen te verklaren als leden van het bijzonder comité voor de 

sociale dienst en akte te nemen van hun eedaflegging: 
effectieve leden opvolgers 

Wannes Van de Velde  

Geert Heeres  

Emery Frijters  

Lander Severins  

Wencke Keysers Marijke Peeters 

Inge Diels Marijke Peeters 

Constant Meeussen  

Frederika Philomena Maria Houwelijckx Stefaan Philipsen 

Artikel 3 

Akte te nemen van het gegeven dat er geen leden van het bijzonder comité voor de sociale dienst 

verhinderd zijn. 

 

Omdat er voor het einde van de zitting door de raadsleden geen opmerkingen werden gemaakt over het 

verslag van de vorige zitting, wordt het goedgekeurd en ondertekend door de voorzitter en de 

gemeentesecretaris. 

Na afhandeling van de agenda sluit de voorzitter de zitting om 22.15u . 
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Kristof Janssens      Marcel De Vos 

algemeen directeur      voorzitter 

 

 


